Informace a opatření k provozu školy na začátku školního roku 2021 - 2022
   Nový školní rok začíná pro všechny žáky ve středu 1. 9. 2021 za podobných podmínek jako na konci předchozího školního roku. 

   Žáci, kteří dorazí do školy, nesmí mít příznaky infekční nemoci (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolest svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.). Dítěti s chronickými příznaky (alergie, astma, …) je vstup umožněn pouze v případě, prokáže-li potvrzením od lékaře, že netrpí infekční nemocí.  Pokud se u dítěte vyskytnou příznaky během vyučování, bude rodič kontaktován a dítě si vyzvedne ze školy. Rodič následně kontaktuje dětského lékaře, který rozhodne o dalším postupu.
   Pohyb zákonných zástupců a dalších osob uvnitř školy je opět omezen.

   Výuka bude probíhat podle rozvrhu, který bude částečně upraven z organizačních důvodů (co největší možné dodržení homogenity tříd a skupin na začátku školního roku). 

   Na základě mimořádného opatření MZČR je školám uložena povinnost trojího screeningového testování žáků antigenními testy.     
Příchod do školy
   Při příchodu do budovy školy je žák povinen si ve společných prostorách zakrýt dýchací cesty, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném opatření MZČR. Během výuky a konzumace jídla nebo pití roušku nebo respirátor nemá (platí pouze pro testované žáky). 
   Příchod žáků do školy je možný 7.15 – 7.55. V testovací dny je příchod do školy nejpozději v 7.45.
   V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každý důkladně umyje ruce, popřípadě provede dezinfekci rukou, a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. 
Testování
     Na základě mimořádného opatření MZČR ve školách proběhne preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3x po sobě. První test se provede 1. 9. (2. 9. - žáci 1. ročníku), a dále se testuje v termínech 6. 9. a 9. 9. Na základě výsledků získaných z testování rozhodne MZČR o dalším postupu.

   Testování nepodstupují žáci, kteří splňují podmínky pro bezinfekčnost: 
· jsou 14 dnů po dokončeném očkování,

· nebo jsou po prodělaném onemocnění covid-19 po dobu 180 dnů od pozitivního testu na covid-19,

· nebo předloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě.
   Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí a nevztahují se na něj výjimky, bude se moci prezenční výuky účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví  - použití ochrany dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole, zákaz zpěvu, zákaz cvičení ve vnitřních prostorech, dodržování rozestupu 1,5m při konzumaci potravin a nápojů).
   Testování bude probíhat formou neinvazivního samoodběru, testy Genrui BioTech  v 7.45 ve třídách:
                                        1. ročník – u sebe ve třídě

                                        2. ročník – u sebe ve třídě
                                        3. ročník – u sebe ve třídě
                                        4. ročník – v matematické třídě
                                        5. ročník – v družině
   V případě pozitivního AG testu žáka, škola bezodkladně informuje rodiče, vydá potvrzení o pozitivitě a rodič si musí žáka neprodleně vyzvednout a oznámit pozitivní AG test dětskému lékaři. Žák poté musí podstoupit konfirmační vyšetření metodou RT-PCR. Rodič žáka je povinen informovat školu o výsledku PCR testu.

     V případě pozitivního AG testu 1 žáka 1. 9. a 6. 9., odchází do karantény pouze tento žák.

     V případě pozitivního AG testu 1 žáka 9. 9., odchází domů do karantény celá třída a čeká na výsledek PCR testu pozitivního žáka.  Pokud je tento výsledek negativní, třída se vrací do prezenční výuky zpět. Pokud bude tento výsledek pozitivní, škola kontaktuje příslušnou KHS a ta rozhodne o délce karantény. Třída pak přechází na distanční výuku. Informace k distanční výuce najdou žáci na webu školy v sekci Výuka a úkoly.
     Pokud se žák neúčastní testování v daném termínu z důvodu např. návštěvy lékaře apod., bude otestován při příchodu do školy, a to mimo třídu – vchod z ulice Karlštejnská.
     V případě testování malých žáků je umožněna asistence zákonného zástupce.  Testování bude probíhat jednotlivě v přízemí budovy u vchodu z ulice Karlštejnská, od 7.30 za platných hygienických podmínek (zakrytí dýchacích cest, dezinfekce). Ostatní musí na testování čekat před budovou školy. Počítejte s tím, že test 1 žáka trvá cca 20 minut. Výjimku tvoří pouze 1. 9., kdy testování s rodičem probíhá na školním dvoře u kuchyně MŠ.
     V případě, že žák odmítne testování i nošení ochranného prostředku ve škole, nemůže škola umožnit žákovi osobní přítomnost ve škole. Žák se vzdělává doma a rodič ho omluví ve škole. 
   Další informace najdete v přílohách, včetně nařízení MZČR a manuálů MŠMT.

                                                                                       Mgr. Simona Šefránková, ředitelka školy

